

Письма героям-солдатам



Сегодня мы вспоминаем подвиги тех, кто сражался на фронте и трудился в тылу в годы Великой Отечественной.

Библиотека посёлка Прогресс присоединилась к всероссийской акции «Нашим героям». Для юных читателей написание писем бойцам оказалось очень важным и

ответственным делом. В письмах ребят прозвучали поздравления с Днём защитника Отечества, искренние пожелания здоровья и скорейшего возвращения домой, а также слова благодарности за мужество и героизм и гордости за свою страну.

Марина ТРАМОВА.
Фото автора.

«Голос времени» 20.05.2023г.
№ 36 (8425) с. 5